KENYA – TONE LA MAJI
Questa mail ci arriva da Gitau, il direttore della nostra casa famiglia Tone la Maji.
Nairobi, 19 giugno 2007

Saluti.

Oggi siamo in lutto per la morte della mamma di Jeremiah Mwangi, uno dei ragazzi di Tone la Maji. Si è suicidata lunedì e noi ne siamo stati informati ieri sera.

Domani ci sarà il funerale a Muran`ga. Jeremiah Mwangi è il terzo figlio di una donna non sposata. Ha un fratello e una sorella maggiori. La casa natale è il villaggio rurale di Muran'ga, che hanno lasciato per la povertà. Mwangi non sa chi sia il suo padre naturale ma dopo che è venuto a Nairobi kibera sua madre conviveva con un altro uomo che Mwangi pensava fosse il suo vero padre. Solo dopo qualche tempo ha saputo che l'uomo che vedeva era il suo patrigno: l'ha sentito mentre suo padre e sua madre stavano litigando e poco dopo si sono separati.

La madre di Mwangi ha iniziato a bere per le frustrazioni che ha avuto nella vita ed è diventata una alcolizzata, senza più prendersi cura della sua famiglia.

Il fratello maggiore è diventato un ragazzo di strada e la sorella ha iniziato nel lavoro minorile molto presto. Mwangi era ancora molto giovane e non aveva altra scelta che restare con la loro madre. Persone con buone intenzioni hanno portato Mwangi in un 'collegio' fino alla classe ottava, ma poi lui ha dovuto abbandonare la scuola prima di diplomarsi.

Ritornando a Nairobi è stato ripreso dalla scuola elementare Nakeel, dove gli insegnanti hanno capito la situazione e l'hanno raccomandato a noi di tone la maji. Abbiamo accolto Mwangi nella nostra grande famiglia.
Ricordiamo la mamma di Mwangi nelle nostre preghiere.

Ciao,

Gitau

